



ДЕПУТАТ ПСКОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ

РОССИЯ, 180000, г. Псков, Некрасова ул., д. 14

тел. (8112) 29-03-00, факс (8112) 66-08-25

Избирательный округ № 15

30.05.2025 № ВМ-86

На № _____ от _____

180000, г. Псков
ул. Некрасова, д. 14
Псковская городская Дума
Председателю
Гончаренко А.Г.

Уважаемый Александр Георгиевич!

Направляю Вам отчет о проделанной работе на 15-м
избирательном округе г. Пскова за 2024 год.

Приложение: на 4 листах.

С уважением,

Д.О.Иванов

Отчет
депутата Псковской городской Думы по избирательному округу №15
ИВАНОВА ДЕНИСА ОЛЕГОВИЧА
за 2024 год

Работа депутата Псковской городской Думы складывается прежде всего из активного участия в сессиях городской Думы, работы на округе, поддержания повседневного контакта с избирателями, оперативного реагирования на запросы и обращения граждан.

За истекший год я принял участие в большинстве сессий городской Думы, а также в работе двух комитетов - Комитета по ЖКХ и благоустройству, Комитета по бюджету, налогам и финансовой политике. За отчетный период проведено 12 приемов граждан, в ходе которых поступило 16 обращений, по которым подготовлено 29 депутатских запросов в муниципальные органы, надзорные инстанции и предприятия жизнеобеспечения города. Непосредственно на округе проведено 9 встреч с избирателями. Так, в феврале 2024 г. состоялась 5 встреч с активом округа по подготовке к выборам президента РФ, в сентябре 2 встречи с жителями районов Павшино, Панино, Сигово-Медведово, в ходе которых избиратели высказали свои предложения по решению повседневных проблем округа.

В течении года постоянно держал на контроле реализацию тех предложений, которые были внесены в бюджет города Пскова на 2024 год. Так мною, по просьбам жителей, было внесено предложение обустроить пешеходную дорожку во дворах домов № 62 и № 62а по ул. Инженерной, ведущей к спортивному комплексу у дома № 11 по ул. Алтаева, что, в конечном итоге, и было реализовано.

В ходе контрольного выезда в 2023 г. остро стоял вопрос о капитальном ремонте ограждения территории МБДОУ № 41 (ул. Новоселов, д.13), что также было выполнено.

Одной из сложных проблем округа является транспортная доступность для жителей. В результате неоднократных обращений к руководству ГППО «Псковпассажиравтотранс» о необходимости ее улучшить, в 2024 г. открыт новый автобусный маршрут № 26.

Также неоднократно от жителей поступали просьбы по обустройству регулируемого пешеходного перехода на ул. Инженерной, напротив домов № 11 и 18. С этой просьбой я обращался к Главе города Б.А.Елкину и в Комиссию по безопасности дорожного движения и в сентябре 2024 года светофор, наконец, был установлен.

В ходе контрольного выезда на округ 17.09.2024 г. с участием Главы города Б.А.Елкина, Председателя ПГД А.Г.Гончаренко прошли встречи с жителями микрорайонов Пожигово, Сигово-Медведово, Павшино. В Пожигово жители просили выделить участок земли для строительства

спортивной площадки. Им было рекомендовано создание ТОСа, что и было в дальнейшем реализовано. А на встрече с жителями Павшино, Сигово-Медведово стоял вопрос о ремонте дороги, ведущей от круга на ул.Труда в микрорайон, а также устройство освещения этого участка. Мною были подготовлены предложения в Администрацию города и в Псковский филиал ПАО «Россети Северо-Запад», в результате на 2025 год в бюджете города заложены необходимые средства для решения этих проблем.

В течении 2024 г. неоднократно поступали жалобы от жителей микрорайона улиц Алтаева, Новоселов, а также руководства МБОУ школы №22 (ПТПЛ) на плохую работу канализации, постоянные подтопления подвальных помещений. Были подготовлены обращения к руководству МП «Горводоканал» и МП г.Пскова «ПТС», Главе города, в результате чего на 2025 год из бюджета города будут выделены 56,7 млн.руб на реконструкцию самотечного коллектора от ул. Алтаева до канализационной насосной станции на ул. Ипподромной. Работы будут выполнены в 2025 году.

Одним из моих предложений в бюджет города на 2024 год было выделение средств на капитальный ремонт спортивного зала «Погранично-Таможенного-правового лица» (школа № 22), необходимые средства были заложены, но реализовать их в 2024 годку не удалось из-за того, что они выделены во второй половине года и в сжатые сроки ремонта отпугнули потенциальных подрядчиков. По нашей просьбе средства были перенесены на 2025 год и работы по ремонту спортзала сейчас активно идут.

Это примеры решения насущных проблем округа № 15, которые непосредственно касаются многих жителей округа. Наряду с этим ко мне поступают обращения частного характера, на которые также оперативно реагировать.

Так, в январе 2024 г. ко мне от имени жителей, обратилась, проживающая в пос.Панино гр-ка Пономарева Н.И., которая пожаловалась на то, что из-за постоянно стоящих на улицах Евлентьева и Новаторов большегрузных автомашин, жители испытывают проблемы при движении к автобусной остановке на ул. Индустриальную. В результате моего обращения в Комиссию БДД, было принято и реализовано решение об установке на ул. Новаторов знаков, запрещающих стоянку большегрузов.

В апреле ко мне обратилась гр-ка Гурзская В.П., которая просила помочь с установкой скамейки возле магазина «Пятерочка» на ул. Алтаева, чтобы пожилые люди выходя из магазина с покупками могли передохнуть. С помощью управляющей организации «1-й район» этот вопрос был оперативно решен.

Гр-ка Винховец А.Н. обратилась с жалобой на работу ларька возле дома № 4 по ул. Индустриальной, где незаконно торговали жидкостью, которые местные алкоголики использовали как спиртное. Мое обращение в УМВД по г.Пскову нашло отклик. Сотрудники отдела по борьбе в сфере

потребительского рынка провели проверку и привлекли владельца и продавца к административной ответственности.

В июне 2024 г. ко мне обратился инвалид 1 группы гр-н Шолоницкий Г.В. с просьбой оказать содействие в выделении парковочного места во дворе дома № 16 по ул.Инженерной. После консультаций и обращения в Администрацию города инвалиду было выделено парковочное место возле его подъезда и установлен соответствующий знак.

Подобные примеры можно продолжать, но главное для депутата- это оперативно и по существу решать проблемы с которыми обращаются жители округа. Стараюсь следовать этому правилу.

По-прежнему проблемным остается вопрос обустройства пешеходной дорожки рядом с «Погранично - Таможенным правовым лицеем» (школа № 22) от улицы Алтаева до д. № 5 по ул.Новоселов. Дети вынуждены идти в школу по проезжей части существующего проезда, подвергаясь опасности. Несколько лет я поднимаю данный вопрос, все согласны, что пешеходная дорожка необходима, но как всегда у нас отсутствуют средства.

Достаточно много вопросов по состоянию асфальтобетонного покрытия на въездах на дворовую территорию. На 2025 г. мною внесены предложения провести ямочный ремонт картами проездов, в том числе между домами № 18 и № 20 по ул. Алтаева, № 36 и № 42 по ул.Новоселов, № 2 и № 4 по ул. Индустриальной, № 12 и № 14 по ул. Инженерной и ряда других.

Еще одна важная проблема замена асфальтобетонного покрытия на территориях детских комбинатов округа, которое практически во всех МБДОУ округа не менялось и не ремонтировалось с момента ввода их в эксплуатацию, а это 70-80 годы прошлого века. Это требует значительных финансовых вложений, например только на ремонт асфальта в МБДОУ №40 (ул.Новоселов, д.44), находящегося в ужасном состоянии требуется порядка 8 млн рублей.

Перечисленное выше- только часть проблем 15-го избирательного округа. О всех нерешенных проблемах стараюсь откровенно говорить на встречах с жителями и через средства массовой информации.

Вместе с тем на округе продолжают оставаться и много нерешенных проблем. Среди которых можно выделить проблему благоустройства дворовых территорий, жители МКД, которые ранее вступили в Программу «Комфортная городская среда». Это дома №№ 32 и 36 по ул.Новоселов, д.№22 по ул. Алтаева, дд. № 66 и 68 по ул. Инженерной, д №4 по ул. Индустриальной. Они уже несколько лет ждут реализации своих проектов. В настоящее время финансирование программы приостановилось, дальнейшая судьба заявок не понятна, что негативно сказывается на работе с населением.

В истекшем году 8 раз выступал в СМИ по различным проблемам, активно веду свою страницу в соцсетях. Стараюсь принимать участие в общегородских

мероприятиях. Традиционным стало проведение на территории «Парка реки Милевка» субботника, к которому привлекаются не только жители округа, но и дети при поддержке коллектива детской экологической библиотеки «Радуга».

Не мог оставаться в стороне от участия в событиях, которые волнуют каждого жителя страны- это помощь нашим бойцам, участникам СВО. Регулярно, за счет личных средств, участвую в формировании гуманитарных конвоев, в частности в адрес добровольческого корпуса «Пятнашка». В прошлом году были приобретены и отправлены в зону СВО антидроновые детекторы и дробовики для борьбы с беспилотниками ВСУ. Эта помощь продолжается и в этом году.

Депутат Псковской городской Думы



Д.О.Иванов